

ОТЗЫВ

на автореферат кандидатской диссертации Овсянникова Андрея Григорьевича на тему: «Анемия кроликов (этиопатогенез, диагностика, лечение)», представленной на соискание учёной степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.01 – диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных, в диссертационный совет Д 220.059.05 при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургская государственная академия ветеринарной медицины».

Актуальным вопросом ветеринарной медицины в настоящее время является изучение состояния кроветворения и морфологических показателей периферической крови у кроликов при наличии анемического синдрома. Его развитие как правило связано с нарушением содержания и кормления животных и нередко приводит к снижению продуктивности.

Автором в ходе проведения исследований изучено распространение анемии у кроликов в условиях фермерских хозяйств, выявлены основные этиологические факторы патологии у кроликов при откорме, изучены морфологические и биохимические показатели крови, гистологическая картина костного мозга у здоровых и больных животных.

Овсянниковым А.Г. в соответствие с целью и задачами исследования проведена большая экспериментальная работа, результаты которой имеют научную новизну, теоретическую и практическую значимость.

Диссертантом для достижения поставленной цели и решения задач, использовались гематологические и гистологические методы исследования. Полученные данные позволяют расширить и дополнить уже имеющиеся сведения об изменениях в системе кроветворения при анемиях у животных.

Результаты исследований Овсянникова Андрея Григорьевича достаточно полно отражены в опубликованных статьях, а полученные результаты позволяют автору рекомендовать их для применения в практической ветеринарии, а также в учебном процессе в высших учебных заведениях на ветеринарных факультетах.

В целом исследования Овсянникова Андрея Григорьевича вносят значимый вклад в развитие ветеринарной науки. Комплексный подход к решению изучаемых вопросов показывает, что исследования проведены на достаточно высоком научно-методическом уровне, по теоретическому содержанию и практическим результатам работа отвечает установленным требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям и соответствует специальности 06.02.01 – диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных, а её автор Овсянников Андрей Григорьевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата ветеринарных наук.

Стацевич Людмила Николаевна

кандидат биологических наук (16.00.02 – патология, онкология и морфология животных, 2007 г.)

доцент

доцент кафедры ветеринарно-санитарной экспертизы и паразитологии,
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего
образования Новосибирский государственный аграрный университет
630039, г. Новосибирск, ул. Добролюбова, 160

о тел: (383) 267-09-07

о E-mail: ivm_nsau@mail.ru

9.01.2020.

Людмила Стасевич А.Н.
Удостоверено
М.О. начальником
отдела кадров Русланом Рифатовичем Думиным